
Yes	 91.51%

No	  8.49%

The Knoxville Chamber of Commerce is 
partially funded with Knox County tax dollars.

Should the Chamber of Commerce 
be required to provide a complete 
accounting of its expenditures if it 
continues to receive tax dollars?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  95.92% 4.08% 49
50-65		  94.12% 5.88% 153
65+		  89.61% 10.39% 279
Total		  91.51% (442) 8.49% (41) 483

By District
1		  91.67% 8.33% 24
2		  90.63% 9.38% 64
3		  90.91% 9.09% 55
4		  85.92% 14.08% 71
5		  90.16% 9.84% 61
6		  96.36% 3.64% 55
7		  89.80% 10.20% 49
8		  93.44% 6.56% 61
9		  97.67% 2.33% 43
Total		  91.51% (442) 8.49% (41) 483
By Gender 
Unknown	 92.86% 7.14% 14
Female		 92.21% 7.79% 244
Male		  90.67% 9.33% 225
Total		  91.51% (442) 8.49% (41) 483

Survey conducted November 7, 2013.


